
OBRAZLOŽITVE NAČRTOV RAZVOJNIH PROGRAMOV ZA OBDOBJE 
2025-2028 
 
 
 
04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE 
 
0403 Druge skupne administrativne službe 
04039003 Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem 
 

- PROJEKTIRANJE SONČNIH ELEKTRARN NA STREHAH OBJEKTOV V LASTI OBČINE 
ČRNOMELJ  

  
V okvirju javnega razpisa za Javno-zasebno partnerstvo za izvedbo projekta »Sončne 
elektrarne na površinah in objektih Občine Črnomelj«, je potrebno za izdelavo projektne 
dokumentacije ta sredstva zagotoviti v proračunu občine, in sicer zgolj za primer, da ne bi bili 
uspešni na Javnem razpisu za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne 
energije iz sončne energije na javnih stavbah in parkiriščih za obdobje 2024 do 2026; NOO – 
SE OVE 2024. V kolikor bomo uspešni bodo ta sredstva zagotovljena v okviru prej omenjenega 
javnega razpisa. 
 
07 OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH  
 
0703 Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami 
07039001 Pripravljenost sistema za zaščito, 
reševanje in pomoč 
 

- SKUPNO OPERATIVNO VODENJE IN 
UKREPANJE SIL ZAŠČITE IN REŠEVANJA 
ZARADI PODNEBNIH SPREMEMB IN DRUGIH NESREČ NA ČEZMEJNEM OBMOČJU V 
DOLINI REKE KOLPE – Interreg SLO-HR; Projekt HITRO 2  

 
Skupni izziv programskega področja, ki ga s čezmejnim sodelovanjem v projektu rešujemo, je 
občutljivost programskega območja na podnebne spremembe povezane s staranjem 
prebivalstva v obmejnem območju ob reki Kolpi. Naraščanje števila nesreč zaradi podnebnih 
sprememb, povezanih z neugodnimi demografskimi kazalci na čezmejnem območju 
negativno vpliva na sposobnost sistema zaščite in reševanja, ki temelji predvsem na 
prostovoljstvu. Splošni cilj projekta je vzpostaviti učinkovit sistem zaščite in reševanja za 
ravnanje v primeru nesreč zaradi podnebnih sprememb in drugih nesreč na čezmejnem 
območju Občine Črnomelj in Grada Vrbovsko za hitro in učinkovito ukrepanje za pomoč in 
oskrbo ogroženega prebivalstva in zaščito premoženja ter opolnomočenje lokalnega 
prebivalstva za pravilno ukrepanje ob nesreči. Projekt je odobren in se izvaja v letih 2024, 2025 
in 2026. 
 
 

- VZDRŽEVANJE ZAKLONIŠČ 
 
Varnost je dobrina, ki ni samoumevna in trajna, zato je potrebno tudi v času relativne varnosti  
vlagati v sisteme, ki varnost v kritičnih razmerah dvigujejo na višjo raven. 
 



Zaklonišča v občini Črnomelj so bila v večini zgrajena v sedemdesetih in osemdesetih letih 
prejšnjega stoletja. V letu 2022 so vsa zaklonišča v lasti Občine Črnomelj prejela potrdila o 
primernosti zaklonišča za uporabo. Ob temeljitem pregledu stanja zaklonišč se je pokazala 
potreba po nujnih vzdrževalnih delih na konstrukciji zaklonišč. Z vlaganjem v odpravo 
ugotovljenih nepravilnosti in zagotovitev sredstev za nadaljnjo redno vzdrževanje obstoječih 
zaklonišč, se bo življenjska doba in namembnost zaklonišč ustrezno podaljšala v prihodnost. 
 
 
07039002 Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč 
 

- SREDSTVA POŽARNE TAKSE  
Finančna sredstva iz naslova požarne takse so v skladu s sklepom Vlade RS namenska 
sredstva, ki jih Občina prejme od Uprave RS za zaščito in reševanje in se lahko uporabijo 
izključno za sofinanciranje nakupa gasilskih vozil, ter gasilske zaščitne in reševalne opreme v 
gasilskih enotah. Prejeta sredstva požarne takse se bodo namenila za sofinanciranje nabave 
gasilskih vozil, za sofinanciranje nabave osebne in skupne zaščitne opreme za gasilce. V 
prihodnjih letih se prejeta sredstva načrtujejo v skladu s planom nabave, ki ga pripravi GZ 
Črnomelj in potrdi Odbor za razpolaganje s sredstvi požarnega sklada. 
Stanje projekta: V izvajanju. Načrtuje se v skladu z razpoložljivimi sredstvi - gre za stalno 
nalogo. 
 
 
11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO 
 
1102 Program reforme kmetijstva in živilstva 
11029002 Razvoj in prilagajanje podeželskih območij 
 

- RAZVOJNI PROJEKTI LAS DOLENJSKE IN BELE KRAJINE (LEADER/CLLD)  
Na osnovi Uredbe o delovanju lokalnih akcijskih skupin in potrditev strategij lokalnega razvoja 
za programsko obdobje 2027 se je za navedeno programsko obdobje v letu 2023 oblikovala 
Lokalna akcijska skupina Dolenjske in Bele krajine (LAS DBK). Upravljavec le te je Razvojni 
center Novo mesto v sodelovanju z RIC Bela krajina za območje Bele krajine. Sredstva 
predvidena za leto 2024 oz. za celotno programsko obdobje bodo namenjena za aktivnosti na 
področju razvoja podeželja, usmerjene v izvajanje pristopa CLLD in ostalih razvojnih vsebin na 
podeželju, ki jih izvaja RC Novo mesto in niso sofinancirana iz evropskih skladov.    
 
 

- IZVEDBA DRUGIH PROJEKTOV CLLD    
Predlogi projektov bodo oblikovani v okviru prioritet Razvojne strategije LAS DBK in 
predlaganega nabora predlogov projektov za območje občine Črnomelj. Sredstva so 
namenjena za začetek izvajanja partnerskih projektov (za pripravo potrebne projektne 
dokumentacije) s katerimi predvidevamo prijaviti dodatne javne pozive upravljavca LAS DBK 
za odobritev sredstev sofinanciranja iz Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) za 
programsko obdobje  2021-2027. Po oddaji skupne prijavnice oz. ob odobritvi projekta bomo 
NRP uskladili skladno s prijavo projekta. Predvideno je sofinanciranje projektov v višini do 80 
% upravičenih stroškov (DDV ni upravičen strošek).  
 
 

- PRIPRAVA PROJEKTOV LEADER IN CLLD   
Za namene priprave predlogov prej omenjenih projektov moramo za oddajo popolne vloge za 
pridobitev sredstev sofinanciranja iz prej omenjenih skladov zagotoviti dokument identifikacije 
investicijskega projekta in druga morebitna potrebna dokumentacija. Za pripravo potrebne 



dokumentacije zagotavljamo lastna sredstva.  Gre za pripravljalne stroške projekta, ki se ob 
oddaji vloge za posamezni projekt vključijo kot upravičen strošek sofinanciranja.  
 
DODELITEV DRŽAVNIH POMOČI IZ PRORAČUNA OBČINE ČRNOMELJ: 
 
11029001  Strukturni ukrepi v kmetijstvu in živilstvu  
 

• UKREPI ZA PRESTRUKTURIRANJE IN PRENOVO KMETIJSKE PROIZVODNJE  
Pomoč za naložbe v opredmetena in neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih v 
zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo, tehnična podpora v primarnem kmetijstvu. 
 
 
11029002 Razvoj in prilagajanje podeželskih območij  
 

• UKREPI S PODROČJA RAZVOJA DOPOLNILNIH DEJAVNOSTI  
Pomoč za naložbe v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov ter naložbe v 
nekmetijsko dejavnost na kmetiji, pomoč za izobraževanje in usposabljanje na področju 
nekmetijskih dejavnosti na kmetiji ter predelave in trženja. 
 
 
11029003 Zemljiške operacije  
 

• UREJANJE KMETIJSKIH ZEMLJIŠČ – MALE AGROMELIORACIJE  
Sem spadajo urejanja kmetijskih zemljišč in pašnikov. Glede na izkazan interes predlagamo 
uvedbo še ukrep »Pomoč za komasacijo kmetijskih zemljišč«. 
 
 
11049001  Vzdrževanje in gradnja gozdnih cest  
 

• ZAGOTAVLJANJE TEHNIČNE PODPORE (tehnična podpora v gozdarstvu)  
Predlagano manjše povečanje proračunske postavke je namenjeno novemu ukrepu »Pomoč 
za naložbe v gozdarske tehnologije ter predelavo, mobilizacijo in trženje gozdarskih 
proizvodov«. 
 
Vse prej navedene podpore se obravnavajo kot državna pomoč, ki jo občina iz sredstev 
proračuna dodeljuje posameznim upravičencem z letnim javnim razpisom, ki se objavi na 
osnovi veljavnega Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v 
Občini Črnomelj, ki je bil v letu 2024 na novo pripravljen in priglašen kot državna pomoč na 
resornih ministrstvih (Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano in Ministrstvo za 
finance). Nov pravilnik je stopil v veljavo z objavo v uradnem listu (Ur. l. RS št. 66/2024). Z 
novim pravilnikom sta uvedena tudi prej omenjena dva nova ukrepa.  
 
 

- IZGRADNJA GOZDNE CESTE TANČEGORSKI OVINEK – RAZVAJE    
Na pobudo društva lastnikov gozdov ob Kolpi in Lahinji je Občina Črnomelj v letu 2024 
pristopila k pripravi projektne dokumentacije za izgradnjo gozdne ceste Tančegorski ovinek – 
Razvaje. V prihodnjih letih se načrtuje prijava na javni razpis Ministrstva za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano za sofinanciranje investicij v ureditev gozdne infrastrukture. Za 
izvedbo investicije je,  glede na uspešnost prijave na javni razpis predvideno sofinanciranje 
upravičenih stroškov iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja in sredstev iz 
proračuna Republike Slovenije ter lastni delež občine. 
 



13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE 
 
1302 Cestni promet in infrastruktura 
13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest 
 

- UREDITEV PLOČNIKA OB RT-919/1466 ŽUNIČI-VINICA NA VINICI  
Na Direkcijo RS za infrastrukturo smo 12. 2. 2020 predali recenzirano projektno dokumentacijo 
za obnovo ceste in ureditev pločnika od križišča pri B.S. Petrol do gostilne Pavlič v dolžini okoli 
250 m. V prvi polovici leta 2023 so urejene vse služnosti in odkupi za samo obnovo ceste, za 
pločnik smo jih že pred tem zagotovili sami. Ker v letu 2022 in do novembra 2024 investitor 
(DRSI) še ni objavil javnega razpisa za izvedbo del, smo vsa plačila za sofinanciranje pločnika 
in meteorne kanalizacije prenesli v leto 2025. Razpis za oddajo del pripravlja DRSI, pred tem 
pa zahteva obnovo soglasij oz. mnenj in dopolnitve projektne dokumentacije, kar bomo 
zagotovili iz postavke »Projekti« prav tako v letu 2025.  
 
 

- OBČINSKE CESTE  
Na tej postavki vsako leto predvidimo sredstva za nujna investicijska vzdrževalna dela na 
občinskih cestah, predvsem na javnih poteh. Največkrat gre za asfaltiranja cest ali pa sanacije 
dotrajanih asfaltnih površin in dodatne ureditve odvodnjavanj cest ter ukrepov za varnost 
prometa. Postavka je v zadnjih treh letih nekoliko povečana na račun dodatnih sredstev zaradi 
zunanje meje, ki jih dobimo na podlagi vsakoletnega sklepa Vlade RS preko Ministrstva za 
notranje zadeve. Žal so v letu 2024 ta sredstva zmanjšana na samo 96.455 EUR, leta 2022 pa 
smo imeli na voljo 324.211 EUR. Koliko teh sredstev bo na voljo v l. 2025, še ni znano, ker še 
nismo prejeli obvestila Ministrstva za notranje zadeve (na podlagi sklepa Vlade RS). 
 
 

- PROJEKTNA DOKUMENTACIJA ZA OBČINSKE CESTE IN PROMETNE UREDITVE NA 
DRŽAVNIH CESTAH  

Vsako leto imamo predvidena sredstva za izdelavo projektnih dokumentacij za modernizacije 
in obnove občinskih cest ter prometne ureditve v naseljih ob državnih cestah. Najprej so v letu 
2025 predvidena sredstva za dokončanje naročenih projektnih dokumentacij (dokončanje 
izgradnje gospodarske javne infrastrukture v ZN Drage II., podobno v ZN Pod gozdom, 
rekonstrukcijo Grajske ceste, Prometno ureditev naselja Dobliče in avtobusno postajališče 
Grič, počivališče pod Starim trgom ob Kolpi, prometno ureditev v Kanižarici (od uvoza v PC 
TRIS do konca romskega naselja), prometno ureditev naselja Griblje), v nadaljevanju pa tudi za 
nove projekte, kot so npr. prometna ureditev v starem mestnem jedru Črnomlja, 
preprojektiranje pločnika v Vinici (do gostilne Pavlič),….). 
 
Izvedbe obnov občinskih cest oziroma prometnih ureditev bomo zajeli v NRP po tem, ko bo za 
posamezno investicijo izdelana projektna dokumentacija in dokument identifikacije 
investicijskega projekta - DIIP. 
 
 
13029003 Urejanje cestnega prometa 
 

- UREDITEV POKRITIH ČAKALNIC NA AVTOBUSNIH POSTAJALIŠČIH 
V letu 2025 so predvidne tri nove nadstrešnice in morebitna vzdrževanja obstoječih 
nadstrešnic, po izkazanih potrebah v Krajevnih skupnostih in kjer bo Krajevna skupnost 
zagotovila pripravljen plato za postavitev. 
 
 
 



- IZVEDBA ULIČNEGA OZNAČEVANJA 
V letu 2025 bomo po potrebi izvajali vzdrževanje obstoječega uličnega sistema. Prav tako 
bomo v letu 2025 nadaljevali označevanje uličnega sistema, po predlogih posamezne Krajevne 
skupnosti, vendar se označevanje z uličnim sistemom izvaja le ob državnih cestah. Za izvedbo 
projekta so predvidena lastna proračunska sredstva. 
 
 

- TURISTIČNA IN DRUGA OBVESTILNA SIGNALIZACIJA – ELABORAT 
Elaborati oz. po novem načrti za postavitev turistične in druge obvestilne signalizacije (TOS) 
so predpogoj za pridobitev soglasij za izvedbo postavitve TOS-a. V letu 2025 so predvidena 
minimalna proračunska sredstva za morebitne potrebne dopolnitve sistema turistične in druge 
obvestilne signalizacije po občini. Za izvedbo postavitve TOS so predvidena lastna 
proračunska sredstva.  
 
 

- NAČRTI IN PROJEKTNA DOKUMENTACIJA – OBČINSKA CELOSTNA PROMETNA 
STRATEGIJA OBČINE ČRNOMELJ   

 

    

 
Občinska celostna prometna strategija Občine Črnomelj (OCPS) je dokument, ki bo 
opredeljeval celostni pristop pri reševanju prometnih problemov na območju občine Črnomelj. 
V dokumentu bo v akcijskem načrtu na ukrep natančno določeno kaj vse se bo v okviru 
reševanja prometnih problemov izvajalo. OCPS se bo izvajala v letu 2024 in delno v 2025. 
Finančna konstrukcija v letih 2024 in 2025 se v tabelah NRP razlikuje od podatkov, ki so v 
predlogu proračuna za leto 2024, namreč celotna vrednost projekta je 48.600 eur, v letu 2024 
planiramo odhodke v višini 30.000 eur in v letu 2025 prihodke v višini 28.000 eur. Program za 
vnos podatkov v tabelo NRP bi v primeru točnega vnosa prihodkov in odhodkov po 
posameznem letu seštel vse zneske in bi vrednost seštevka presegala vrednost celotnega 
projekta. 
 
Občina Črnomelj je kandidirala na JR za sofinanciranje OCPS v okviru Programa evropske 
kohezijske politike v obdobju 2021-2027 v Sloveniji, prednostna naloga 5 »Trajnostna 
(čez)regionalna mobilnost in povezljivost«, specifični cilj RSO 3.2 »Razvoj in krepitev 
trajnostne, pametne in intermodalne nacionalne, regionalne in lokalne mobilnosti, odporne 
proti podnebnim spremembam, vključno z boljšim dostopom do omrežja TEN-T in čezmejno 
mobilnostjo«. Za izdelavo dokumenta so zagotovljena sredstva sofinanciranja upravičenih 
stroškov iz Kohezijskega sklada, sredstev proračuna Republike Slovenije ter lastna sredstva  
Občine Črnomelj.  
 
 

- REGIONALNA KOLESARSKA POVEZAVA LIVAR ČRNOMELJ – TRIS KANIŽARICA  
Ker smo iz kohezijskega projekta Regionalna kolesarska povezava Črnomelj – Kanižarica 
izločili kolesarski stezi ob lokalni cesti Ul. heroja Stariha (Od Polycom do LIVAR) in od centra 
Kanižarice do odcepa za PC TRIS Kanižarica, smo za to odprli novo postavko v proračunu. 
Potrebno je dokončati odkupe zemljišč ter poiskati sofinancerja. Predvidoma konec leta 2024 
naj bi bil objavljen razpis za sofinanciranje tovrstnih projektov, do sredine novembra 2024 še 
ni bil objavljen.  
 



V proračun za leto 2025 smo dali samo strošek preprojektiranja in del odkupov zemljišč v 
smeri proti LIVAR d.d., ostalo bo potrebno zagotoviti v naslednjih letih. 
 

- ASFLATIRANJE JAVNE POTI V ROMSKEM NASELJU DRENOVEC 
Na javni razpis za sofinanciranje projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih 
naseljih prijavljamo asfaltiranje 350 m makadamske poti, ki vodi do romskega naselja pod 
glavno cesto (h. št. 4a in 4b). Izvedba je ob odobrenem sofinanciranju v višini 50.000 EUR 
predvidena v letu 2025, če bomo lahko pridobili zemljišča, ker pot v celoti ne poteka po javnih 
površinah. 
 
 
13029004 Cestna razsvetljava 
 

- POSODOBITEV JR V OBČINI 
V oktobru 2016 je bila podpisana koncesijska pogodba za posodobitev, upravljanje in 
vzdrževanje javne razsvetljave in svetlobne prometne signalizacije v celotni občini. 
Koncesionar je že izvedel zamenjavo vseh neustreznih svetilk, skladno z uredbo o mejnih 
vrednostih svetlobnega onesnaževanja. Iz dela prihrankov za električno energijo javne 
razsvetljave se bo v naslednjih dvanajstih letih poplačal vložek koncesionarja v posodobitev, 
del prihrankov pa ostane občini. Po obračunu v letu 2024 je potrebno v letu 2025 zagotoviti 
67.200 EUR za poplačilo vložka koncesionarja. 
 
 

- UREDITEV JAVNE RAZSVETLJAVE V OBČINI 
V naslednjih letih v tej postavki predvidevamo stroške za izgradnje samostojnih javnih 
razsvetljav v stanovanjskih ulicah in drugih naseljih v občini. Vrstni red oziroma realizacija 
investicij je odvisna od pridobljenih služnosti oz. urejena lastništva in od pripravljenosti 
sofinanciranja krajanov oz. Krajevne skupnosti na posameznem območju. Prav tako se bodo 
urejale javne razsvetljave tam kjer bodo del celovite obnove ceste in so zajete že v teh 
projektih. 
 
 
14 GOSPODARSTVO 
 
1402 Pospeševanje in podpora gospodarski dejavnosti 
14029001 Spodbujanje razvoja malega gospodarstva 
 
 

- POSPEŠEVANJE PODJETNIŠTVA  
Navedena podpora sodi pod državno pomoč, ki jo občina iz sredstev proračuna dodeljuje 
posameznim upravičencem na osnovi vsakoletnega javnega razpisa in sprejetega Pravilnika o 
dodeljevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna za pospeševanje razvoja 
gospodarstva v Občini Črnomelj (Uradni list RS, št. 89/2024) ter na osnovi odobrene priglasitve 
državne pomoči s strani Ministrstva za finance (mnenje o skladnosti št. 441-0213/2024/ z dne, 
7.11.2024), katerega shema je veljavna za obdobje do 31. 12. 2030. Tudi v letu 2025 bodo 
sredstva razpisana za leto 2025, in sicer za naslednje ukrepe: subvencioniranje obrestne mere 
za dodeljevanje posojil, sofinanciranje najemnin poslovnih prostorov na območju občine 
Črnomelj, ki so zunaj območij poslovnih con, sofinanciranje stroškov investicij in razpisne 
dokumentacije ter sofinanciranje stroškov samozaposlovanja. 
 
 
 
 



- OBNOVA INFRASTRUKTURE V POSLOVNIH CONAH  
Za prenovo infrastrukture v poslovnih conah poskušamo pridobiti sredstva sofinanciranja iz 
različnih skladov Evropske unije. Določeni stroški prenov niso priznani, ali pa potrebne prenove 
ne ustrezajo pogojem razpisa. Za te manjše ureditve infrastrukture v poslovnih conah so zaradi 
navedenega predvidena lastna proračunska sredstva.   
 
1403 Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva 
140239002 Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva 
 
 

- TRAJNOSTNA MOBILNOST – ŠIRITEV MREŽE KOLESARSKIH POSTAJ 
Občina Črnomelj je skupaj še s posameznimi drugimi občinami po Sloveniji zainteresirana za 
širitev mreže kolesarskih postaj, ki so že vključena v sistem za avtomatizirano izposojo 
javnih/mestnih koles (ang. Bike Sharing), ki so sestavljeni iz mreže tehnično naprednih postaj 
in prirejenih koles in omogočajo uporabnikom izposojo uporabo koles in vračilo na katerikoli 
poljubni postaji znotraj sistema. Pričakujemo, da bo Ministrstvo za gospodarstvo glede na 
napoved objavilo javni razpis za dodelitev namenskih sredstev za trajnostno mobilnost. V tem 
primeru se bomo občine povezale v konzorcij in oddale skupno prijavo na javni razpis za 
pridobite sredstev sofinanciranj. V letu 2025 imamo predvidena sredstva za eno postajo in v 
naslednjem letu še za drugo postajo. Predvideno povračilo sredstev sofinanciranja (80 % 
upravičenih stroškov; DDV ni upravičen strošek) pričakujemo v letu 2026.   
 
 

- UREDITEV PRIREDITVENEGA PROSTORA V JURJEVANJSKI DRAGI  
Občina Črnomelj je v letu 2022 pridobila gradbeno dovoljenje s strani UE Črnomelj za urejanje 
prireditvenega prostora Jurjevanjske drage. Izdelana je tudi PZI projektna dokumentacija za I. 
fazo izvedbe projekta s potrebnimi popisi del za izvedbo. Dela imamo namen izvajati v več 
fazah in bodo v veliki meri odvisna od pridobljenih sofinancerskih sredstev na podlagi javnih 
razpisov v naslednjih letih.  
 
 

- Z OKOLJU PRIJAZNO INFRASTRUKTURO DO UREJENEGA PODEŽELJA 
Občina Črnomelj je še z drugimi občinami na območju Lokalne akcijske skupine Dolenjska in 
Bela krajina in vodilnim partnerjem LAS DBK (zanj RC Novo mesto)  pristopila k izvajanju 
navedenega projekta. Projekt delno financira Evropska unija iz sredstev Evropskega 
kmetijskega sklada za razvoj podeželja (sklad EKSRP), pristop CLLD (Lokalna razvoj, ki ga vodi 
skupnost) in Republika Slovenija. 
 
Občina Črnomelj je v okviru projekta na lokaciji pri objektu AVTO KRKA v Črnomlju uredila 
kolesarsko infrastrukturo, to je dobavo in montažo opreme kolesarske postaje in nakup treh e-
koles. S tem smo zagotovili nadgradnjo obstoječega sistema izposoje koles. Plačila investicije 
so bila izvedena v letu 2024. V letu 2025 bo projekt zaključen še  z drugimi mehkimi vsebinami, 
katerih nosilec so drugi partnerji projekta.   
 
 

- ČRNOMELJ IZ VODE – 1. FAZA - PO POTEH SKRIVNOSTNEGA OBISKOVALCA  
 
 
 
 

 
Občina Črnomelj je bila uspešna pri pridobivanju sofinanciranih sredstev na javnem razpisu 
Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno 



turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah. V okviru projekta 
''Po poteh skrivnostnega obiskovalca (Črnomelj iz vode – 1. faza)'' načrtujemo do konca leta 
2025 izvedbo sledečih investicij: ureditev lokacije Ajdovega zrna, obnovo lesenega mostu na 
Majer, ureditve na obvodni sprehajalni poti. V letu 2024 je bila izvedena ureditev lokacije 
Ajdovo zrno in obnovljen leseni most na Majer. V letu 2025 se bodo izvedle še ureditve na 
obvodni sprehajalni poti. Projekt je sofinanciran v okviru izvajanja Mehanizma za okrevanje in 
odpornost, ukrep Preoblikovanje slovenskega turizma ter investicije v infrastrukturo na 
področju turizma in kulturne dediščine na stebru C3, komponenta K11 / (C3.K11.IC). Razliko v 
sredstvih bo zagotovila občina. „Financira Evropska unija – NextGenerationEU“.  
 
 

- UREDITVE OB REKI LAHINJI IN DOBLIČICI V MESTNEM JEDRU – VSTOPNO IZSTOPNA 
MESTA  

Za potrebe izvajanja Odloka o ureditvi plovnega režima na reki Dobličici in Lahinji na območju 
mesta Črnomelj, ki je v osnutku že pripravljen, je potrebno predhodno urediti posamezne 
lokacije kot vstopno izstopna mesta za plovbo. V letu 2024 bo izdelana potrebna projektna 
dokumentacija - dokumentacija za pridobitev projektnih pogojev (DPP) oz. pridobitev 
potrebnih soglasij, dovoljenj in ureditev služnostnih pravic ter projekt za izvedbo (PZI), na 
osnovi katerega bomo v letu 2025 pristopili k ureditvi petih lokacij vstopno izstopnih mest. 
Pred tem pa je potrebno v skladu s pridobljenim vodnim soglasjem pridobiti od države stavbno 
pravico za vse posege v brežino, ki je odplačna in druge služnosti oz. soglasja na drugih 
površinah po projektu kjer občina ni lastnik.  
 
 
15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE 
 
1502 Zmanjševanje  onesnaženja, kontrola in nadzor 
15029001 Zbiranje in ravnanje z odpadki 
 

- UREDITEV EKO OTOKOV, NABAVA POSOD ZA BIO ODPADKE  
Iz dela sredstev omrežnin oziroma najemnin za infrastrukturo na področju ravnanja z odpadki, 
predvidevamo v naslednjih letih poleg najnujnejših popravil na PCRO Vranoviči, še ureditve 
EKO otokov, tudi podzemnih. Za naslednja leta je potrebno načrtovati zamenjavo stiskalnice 
za odpadke na PCRO Vranoviči. 
 
 

- CeRO DBK – MBO Dolenjske in Bele krajine 
V letu 2017 se je zaključilo sofinanciranje 2. etape CeROD, ki je poleg že zgrajene čistilne 
naprave v letu 2012, zajemalo predvsem mehansko biološko obdelavo odpadkov – MBO pred 
odlaganjem preostanka odpadkov, kot to zahteva zakonodaja od 1. 1. 2016 naprej. Projekt, ki 
naj bi bil sofinanciran do leta 2015 iz sredstev kohezijskega sklada EU in RS, je propadel. V letu 
2022 je plačana odškodnina za propadel posel in delno izdelano projektno dokumentacijo v 
višini 54.167,46 EUR, kot je določena v sodni poravnavi. Ta znesek je naveden v posebni 
postavki proračuna, ker se nanaša tako na CeROD kot tudi na CeRO-DBK. V letu 2024 smo po 
potrjeni sodbi na Višjem sodišču plačali še zakonske zamudne obresti in pritožbene stroške v 
višini 6.457 EUR. V letu 2025 in naprej ne predvidevamo stroškov zaradi tega projekta. 
 
V projektu CeROD – MBO je zajeto predvideno investiranje v manjši objekt MBO samo za 
Dolenjsko in Belo krajino. Podpisan je bil dogovor o sodelovanju med desetimi občinami pri 
izgradnji MBO, predvideni stroški so 6.963.031 EUR, od tega na našo občino odpade 16,087 % 
kar znese 1.120.143 EUR. Ker se predvideva, da bo potrebnih lastnih sredstev občin za 963.031 
EUR (ostalo je kredit izvajalca javne službe), je delež naše občine za izgradnjo MBO zmanjšan 
na 196.755 EUR. Gradnja je pričeta konec leta 2021, v letu 2022 je (brez spremembe deleža 



lastništva) plačano 153.140  EUR stroškov za dokončanje projekta, v letu  2023 je plačan še 
ostanek in podražitev gradnje v skupnem znesku 132.718 EUR. V letu 2024 je predvideno 
sofinanciranje v višini 67.608 EUR za plačila obresti kredita, ki ga je za izgradnjo MBO najel 
CERO-DBK d.o.o. Objekt MBO je dokončan in odprt, enoletno poskusno obratovanje se je 
pričelo v novembru 2024, v letu 2025 je predvideno še plačilo 37.034 EUR. 
 
15029002 Ravnanje z odpadno vodo  
 

- REKONSTRUKCIJE KANALIZACIJSKEGA OMREŽJA  
Med investicije smo vključili tudi rekonstrukcije kanalizacijskih omrežij, ki se bodo iz zbranih 
sredstev omrežnin za odvodnjavanje in čiščenje, izvajale v naslednjih letih, predvsem na 
območju mesta, kjer je kanalizacijsko omrežje najstarejše in že dotrajano.  
 
V letu 2024 smo večino sredstev morali usmeriti v obnovo mešane kanalizacije v Ul. 21. 
oktobra, ker je DRSI naročila dograditev in obnovo meteorne kanalizacije in obrabnega sloja 
asfalta na ter regionalni cesti R1-218/1562 od semaforiziranega križišča s Kolodvorsko cesto 
do trgovine DM. V Črnomlju smo obnovili še kanalizacijo v Ul. Pod lipo in na Vojinski cesti ter 
pri OŠ Loka, pripravlja pa se še preostale manjše kanalizacije za priključitev vseh prebivalcev 
v mestu na javno kanalizacijsko omrežje, ki se zaključuje s centralno ČN Črnomelj (že izvedeno 
za objekte Ul. Na bregu 4, 6  in 8, v pripravi za Grajsko c. 15, 17, 17B in 17C). V letu 2025 bomo 
obnovili za dobrih 300.000 EUR najbolj dotrajanih kanalizacij v mestu Črnomelj. 
 
 

- KANALIZACIJA KANIŽARICA (BLATNIK, KOČEVJE – VRLINIČ)  
V Kanižarici in deloma Ulici Kočevje je potrebno še dograditi kanalizacijo, za kar se projektira 
manjkajoče kanale v dolžini 1.090 m. Za projektiranje je potrebno v letu 2025 zagotoviti še 
35.000 EUR. Ker je območje Kanižarice kakor tudi naselje Svibnik po 1. 1. 2020 priključeno k 
aglomeraciji oz. kanalizacijskemu sistemu Črnomelj, je na podlagi povabila za Dogovor za 
razvoj regij možno sofinanciranje tega projekta iz sredstev Kohezijskega sklada EU in 
proračuna RS. Izvedba projekta je zato na novi postavki »Dograditev kanalizacije v AGLO 
Črnomelj«. 
 
 

- KANALIZACIJA IN ČN DOBLIČE – 1. DEL  
Ker smo si obetali uspešno prijavo na objavljen javni razpis v januarju 2022 za sofinanciranje 
manjših kanalizacijskih sistemov v okviru Načrta za okrevanje in odpornost, smo za leta 2022 
- 2024 v NRP vnesli nov projekt z imenom »Kanalizacija in čistilna naprava Dobliče – 1. del«. 
V okviru tega projekta se naj bi zgradilo 4,6 km kanalizacij, črpališči in ČN za 2 x 300 PE, kar je 
po podražitvah in izdelani projektni dokumentaciji za izvedbo (PZI) ter dopolnitvi 
investicijskega programa v juliju 23 ocenjeno na 3.371.834 EUR. Gradbeno dovoljenje je bilo 
pridobljeno decembra 2021. Pričakujemo sofinanciranje projekta v višini 60 % upravičenih 
stroškov, vendar največ 1.000.000 EUR. Vloga, ki smo jo zaradi sprememb in podražitev oddali 
na novo 1. 9. 2022 je bila vsebinsko pregledana in konec julija 2023 in januarja 2024 
dopolnjena. Odločitev o podpori smo prejeli šele 12. 9. 2024! Ob pripravi proračuna za l. 2025 
smo naleteli na težavo pri zagotovitvi lastnih sredstev, ker je bilo možno dobiti samo do 1 MIO 
EUR sofinanciranja, projekt pa je ocenjen na 3.395.898 EUR, izvedba pa mora biti zaključena v 
l. 2025, kar predstavlja tudi veliko časovno omejitev pri dejanski realizaciji projekta. Za projekt 
moramo najti boljši vir sofinanciranja, zato smo ga prestavili v naslednja leta. 
 
 

- KANALIZACIJA LOKVE 
Po novi uredbi o odvajanju in čiščenju odpadne komunalne in padavinske vode je Vlada RS 
sprejela še nov operativni program v septembru 2020, po katerem so se obveznosti po 



izgradnji javnih kanalizacij in ČN zmanjšale in roki podaljšali v leto 2022 oz. 2023 (za 6 let). 
Projektiranje kanalizacije in ČN Lokve bomo oddali kasneje, ker je prej potrebno zaključiti 
kanalizacijski sistem Vinica in zgraditi kanalizacijo na vodovarstvenem območju izvira 
Dobličica. Sicer je projektna naloga za projektiranje izdelana, predvideva se gradnja čez 4 km 
kanalizacij, dveh črpališč in ČN za do 500 PE, potrebno bo povečanje na vsaj 750 PE. 
 

- KANALIZACIJA VINICA – 2. DEL  
Na kanalizacijskem sistemu Vinica je potrebno novelirati projektno in investicijsko 
dokumentacijo še za kanalizacijo za naselje Sečje selo. Kanalizacijo v Vinici smo dokončali v 
letu 2023, v Ogulinu jo nameravamo zgraditi v letu 2025, za Sečje selo pa je v tem letu oddana 
obnova projektne dokumentacije. Izvedbo zadnjega dela kanalizacije na sistemu Vinica 
predvidevamo v letih 2025 in 2026, pri čemer upoštevamo, da se bo ponovno zagotovil vir za 
sofinanciranje manjših sistemov (pod 2.000 PE), kot je bil v prejšnjih letih npr. Evropski sklad 
za regionalni razvoj - ESRR. 
 
 

- KANALIZACIJA V DELU RN DRENOVEC – POD R1-218  
Za priključevanje na v letu 2019 zgrajeno kanalizacijo smo predvideli projekt kanalizacije s 
črpališčem in tlačnim vodom, za kar bo potrebno izdelati projektno dokumentacijo in pridobiti 
gradbeno dovoljenje, še pred tem pa pridobiti služnosti. V kolikor bo možno pridobiti služnosti, 
se bo projekt izvedel v naslednjih letih. 
 
 

- ODVAJANJE IN ČIŠČENJE ODPADNIH VODA – HABITAT ČRNE ČLOVEŠKE RIBICE - 
Kot poseben projekt, ki se sicer navezuje na kanalizacijo in ČN Dobliče ter kanalizacijo in CČN 
Črnomelj, smo pripravili projekt, s katerim  bi  prednostno z ustreznim odvajanjem in čiščenjem 
odpadnih voda varovali črno človeško ribico, ki živi samo na manjšem prostoru med naselji 
Jerneja vas, Blatnik, Kanižarica, Svibnik in Jelševnik. V letu 2021 je bila predvidena izdelava 
variantnih rešitev z njihovim vrednotenjem in izbiro najustreznejše, izdelavo idejnih zasnov in 
študije izvedljivosti. Zaradi zapletov pri projektiranju 1. faze projekta (Kanalizacija in ČN 
Dobliče), se plačila za to storitev prenašajo v leto 2024, posledično se tudi  izdelava projektne 
dokumentacije za gradnjo in izvedbo izbrane variante prenaša v leto 2025 in 2026. Za gradnje 
po letu 2025 bo potrebno še urediti vse odkupe in služnosti ter pridobiti gradbena dovoljenja. 
Brez sofinanciranja EU skladov in proračuna RS, projekt ne bo možno izvesti, zato smo 
predvideli 85 % sofinanciranje iz teh skladov. Z ministrstvom za okolje in prostor smo se 
pogovarjali o možnosti vnosa posebnega projekta v proračun RS, v tem primeru se bodo zneski 
ustrezno prilagodili (v proračunu občine samo sofinanciranje).  Ker je možno pridobiti 
sofinanciranje Kohezijskega sklada EU in proračuna RS samo za projekte v aglomeracijah, ki 
so določene z uredbo Vlade RS, smo ta projekt zaustavili in namesto njega na Dogovor za 
razvoj regij – DRR prijavljamo Dograditev kanalizacije v aglomeraciji Črnomelj, ki zajema tudi 
del Kanižarice in naselje Svibnik. Ker je projekt ustavljen, ne predvidevamo stroškov v l. 2025 
in naprej. 
 
 

- DOGRADITEV KANALIZACIJE V AGLOMERACIJI ČRNOMELJ  
Zaradi možnosti sofinanciranja projektov za odvajanje in čiščenje odpadnih voda iz 
aglomeracij nad 2.000 prebivalcev oz. populacijskih enot – PE, smo na RC Novo mesto že 
prijavili projekt, s katerim bi v delu Ul. Kočevje, delu Kanižarice in Blatnika (ki se drži Kanižarice) 
ter naselja Svibnik zgradili fekalno kanalizacijo, s katero bi vsaj 98 % PE v novi aglomeraciji 
5838 Črnomelj 2019 priključili na CČN Črnomelj in ČN Kanižarica. Gradbena dovoljenja 
moramo pridobiti v l. 2025, izvedba pa je predvidena v letih 2027 do 2029. Projekt je ocenjen 
na 2.348.446 EUR, od tega bo možno pridobiti sofinanciranje od 65 – 70 %.  
 



15029003 Izboljšanje stanja okolja 
 

- OHRANJANJE PODTALNICE IN VODNIH VIROV-OHR.ČRNEGA MOČERILA  
Predvideno je nadaljevanje manjših aktivnosti za ohranjanje podtalnice in vodnih virov v ožjem 
in širšem vplivnem območju življenjskega prostora črne človeške ribice. Aktivnosti bodo 
usmerjene predvsem v povezavi z rezultati raziskovalnega projekta »Raziskave za opredelitev 
in preprečevanje obremenjevanja vodozbirnega zaledja Jelševniščice in Otovca, s posebnim 
ozirom na habitat črne človeške ribice (HaČloRi)«. Vodilni partner projekta je ZRC SAZU. 
Projekt se izvaja v sodelovanju še z drugimi partnerji: Biotehniška fakulteta in Geološki zavod 
Slovenije. Sredstva za izvajanje projekta zagotavlja Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano in Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo.  
 
 

- BARJA IN MOKROTNI TRAVNIKI  
Skupaj z Zavodom RS za varstvo narave OE NM in RIC Bela krajina, ter še z drugimi 
potencialnimi partnerji – javnimi ustanovami, ki upravljajo zavarovana območja narave so 
pripravljene vsebine za skupni projekt, za katerega predvidevamo, da je možnost pridobiti 
kohezijska sredstva ugodnega sofinanciranja (do 100%) iz naslova PUN – Program upravljanja 
NATURA območij. Na območju občine Črnomelj pripravljamo vsebine za zaščito mokrotnih 
travnikov na območju KP Lahinja. Za trajno zagotavljanje zaščite le teh je predviden tudi nakup 
manjvrednih kmetijskih zemljišč (mokrišča v zaraščanju), ki jih bi občina v nadaljevanju 
prenesla v upravljanje RIC-u Bela krajina, upravljavcu KP Lahinja. Da bomo pripravljeni za 
potrditev projekta, smo predvideli sredstva za nakup potencialnih kmetijskih zemljišč že v letu 
2024. Občina Črnomelj bo v sklopu projekta prevzela tudi ureditev informacijske točke, ki bo 
urejena kot urbana oprema na eni izmed izbranih lokacij. Projekt bo večleten, zato smo 
predvideli sredstva za aktivnosti občine vse do leta 2027.   
 
 
16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST 
 
1602 Prostorsko  in podeželsko planiranje in administracija 
16029003 Prostorsko načrtovanje 
 

- IZVEDBENI PROSTORSKI AKTI  
Planirana so sredstva za izdelavo pogodbene komasacije v OPPN Kočevje ter sprememb in 
dopolnitev občinskih podrobnih prostorskih načrtov (OPPN) ter stroški izdelave strokovnih 
podlag in drugih prostorskih ureditev. 
 
 

- STRATEŠKI PROSTORSKI AKTI  
Predviden je začetek sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta ter izdelava 
strokovnih in drugih podlag za potrebe strateškega načrtovanja prostora. 
 
 

- TEHNIČNE POSODOBITVE OBČINSKEGA PROSTORSKEGA IZVEDBENEGA AKTA  
 
 
 
 
Izvedba in realizacija tehnične posodobitve grafičnega dela Občinskega prostorskega načrta. 
S tehnično posodobitvijo občina zagotavlja ažurnost grafičnega prikaza namenske rabe 
prostora prostorskega akta s katastrom nepremičnin. V letu 2025 bo po realizaciji in zaključeni 
izvedbi TP prejela prihodek od Ministrstva za naravne vire in prostor na podlagi podpisane 



pogodbe o sofinanciranju projekta v okviru dodelitev sredstev za izvedbo tehnične 
posodobitve občinskega prostorskega izvedbenega akta.  
 
 

- EVIDENCE STAVBNIH ZEMLJIŠČ IN RAZVOJNE STOPNJE NEPOZIDANIH STAVBNIH 
ZEMLJIŠČ  

Ministrstvo za naravne vire in prostor načrtuje projekt Zeleni slovenski lokacijski okvir s 
katerim bo občinam zagotovilo strokovno in finančno pomoč pri zagotavljanju podatkov 
evidence stavbnih zemljišč. Evidenca stavbnih zemljišč in razvojne stopnje nepozidanih 
stavbnih zemljišč se določa in vzpostavlja skladno z ZUreP-3 kot temeljna evidenca informacij 
o stavbnih zemljiščih.  
 
 

- NAKUP URBANE OPREME  
Občina Črnomelj v letu 2025 načrtuje nabavo klopi, košev za odpadke, košev za pasje iztrebke, 
cvetličnih korit, stojal za kolesa in druge urbane opreme, po potrebi, ki se pokaže na terenu. 
 
 
1603 Komunalna dejavnost 
16039001 Oskrba z vodo 
 

- DOGRADITEV VODOVODOV V OBČINI ČRNOMELJ  
Za namen prijave na javni razpis za sofinanciranje manjših vodovodnih sistemov po Načrtu za 
okrevanje in odpornost (NOO), ki je bil objavljen v januarju 2022, smo v en projekt združili 
dograditve vodovodov, za katere smo do konca leta 2021 pridobili gradbena dovoljenja. Gre za 
krak 4 vodovoda na Mavrlenu, vodovod od Knežine do Črešnjevca pri Dragatušu ter vodovod 
za naselji Špeharji in Hrib. Izvedbo teh vodovodov v dolžini 5 km smo predvidevali v letih 2022, 
2023 in 2024. Zaradi spremenjenih pogojev razpisa, ki so bili objavljeni aprila 2022, za ta 
projekt sredstev iz NOO ni bilo mogoče pridobiti. Projekt je na čakanju, v kolikor se bi lahko 
pridobilo sofinancerska sredstva, ga bomo  aktivirali v naslednjih letih. Ker za ta projekt ni 
možno pridobiti sredstev, smo ga zaustavili in namesto njega prijavljamo na DRR projekt 
»Zmanjšanje vodnih izgub na VS Črnomelj«. 
 
 

- ZMANJŠANJE VODNIH IZGUB NA VS ČRNOMELJ  
Zaradi možnosti sofinanciranja projektov za zmanjšanje vodnih izgub (poleg so lahko 
vključene tudi rekonstrukcije obstoječih vodovodov in gradnje novih) na vodovodnih sistemih 
nad 10.000 prebivalcev, smo na RC Novo mesto že prijavili projekt, s katerim bi poleg 
zmanjšanja vodnih izgub na vodovodnem sistemu Črnomelj obnovili še vodovod ESOL – Vražji 
kamen in Vodja vas – Dolenja vas ter dogradili dva kraka vodovodov na Mavrlenu. 
 
Gradbena dovoljenja moramo pridobiti v l. 2025, izvedba pa je predvidena v letih 2026 do 2028. 
Projekt je ocenjen na 2.155.393 EUR, od tega bo možno pridobiti sofinanciranje okoli 70 %.  
 
 

- REKONSTRUKCIJE VODOVODNEGA OMREŽJA  
V letu 2024 smo največ sredstev porabili za obnovo več kot 70 let starega vodovoda v Ul. 21. 
oktobra v Črnomlju, kar smo izvedli tik pred obnovo asfaltnih površin regionalne ceste, to je 
zagotovil upravljavec, Direkcija RS za infrastrukturo. Obnovljeni so bili vodovodi v Ul. Pod lipo 
in na Vojinski cesti, v Drenovcu (pri KMS Malerič d.o.o.), pri Kampu Vinica, do tur. območja v 
Dolenjcih,…Letos smo še zaključili izgradnjo 200 m vodovoda na kraku 4 na Mavrlenu, zgrajena 
sta bila še dva priključna kraka na ta vodovod dolžino po 200 m. Konec leta se izvaja še dva 



manjša kraka sanitarnih vodovodov na Mavrlenu skupne dolžine 275 m, s čimer se zagotovi 
oskrba s pitno vodo še za 5 prebivalcev. 
 
V letu 2025 nameravamo nadaljevati z preostalimi obnovami, pri katerih upoštevamo prioriteto 
JP Komunala d.o.o., ki kot vzdrževalec vodovodnega sistema najbolje pozna okvare in izgube, 
se bodo zaradi tega prenesle v naslednja leta. V primeru interesa in sofinanciranja lastnikov 
objektov, bomo lahko dogradili še kakšen krak vodovoda na višinskem območju Grič – Rodine. 
 
 

- VODOVODI V OBČINI ČRNOMELJ 
V tej postavki je predvideno plačilo nujnih storitev projektiranja ali npr. arheoloških storitev, da 
se obnova ali novogradnja vodovoda sploh lahko izvede. 
 
 
16039002 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost 
 

- INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE POKOPALIŠČ 
Občina Črnomelj planira v letu 2025 obnoviti servisno pot na pokopališče Vojna vas, v sklopu 
katere se uredi tudi parkirno mesto za invalide in potopni stebriček za zaporo. Prav tako pa je 
nujna postavitev ograje okoli pokopališča zaradi divjadi. Za izvedbo predvidenih del so 
predvidena lastna proračunska sredstva. 
 
 
1605 Spodbujanje stanovanjske gradnje 
16059003 drugi programi na stanovanjskem področju 
 

- PODPORA MLADIM DRUŽINAM PRI REŠEVANJU STANOVANJSKEGA PROBLEMA 
Sredstva so predvidena kot pomoč mladim pri reševanju prvega stanovanjskega problema, kot 
spodbuda za reševanje le-tega z nakupom zemljišča in gradnjo novega stanovanjskega 
objekta, nakupom stanovanja ali prenovo starega stanovanjskega objekta na območju občine. 
S tem namenom želi občina vzpodbuditi mlade občane, da si svoje nadaljnje življenje uredijo 
na območju občine Črnomelj. 
 
 
17 ZDRAVSTVENO VARSTVO 
1702 Primarno zdravstvo 
 

- LABORATORIJ IN URGENCA ZD ČRNOMELJ 

 
 
V ZD Črnomelj je predviden Satelitski urgentni center – severni prizidek kateri bo zgrajen po 
vzoru obstoječega objekta v smeri proti sosednjemu trgovskemu objektu. Objekt bo zgrajen v 
treh etažah. V pritličju bodo prostori namenjeni urgenci, v drugem nadstropju bodo prostori 
namenjeni laboratorijski dejavnosti, tretja etaža pa je trenutno še opredeljena kot pomožni 



prostor, ki se ga bo dokončno uredilo v prihodnje in je predviden izključno iz razloga, ker se 
zahteve po dodatnih prostorih in uvajanju dodatnih programov konstantno povečujejo. 
Vzporedno se bo na spodnjem delu ZD uredila tudi komunalna cestna/parkirna infrastruktura. 
Ugotovljeno je tudi, da je vhod v obstoječo urgentno ambulanto ZD Črnomelj neprimeren, saj 
je del glavnega vhoda v ZD, kar povzroča težave – mešanje nujnih pacientov in ostalih 
pacientov ter dovoz reševalnih avtomobilov ovira vhod v ZD. Nova lokacija bo tako omogočala 
hitrejše izvoze tudi na račun predvidenega krožnega prometa. S strani UE Črnomelj smo že 
pridobili gradbeno dovoljenje, s strani projektantov pa tudi vso potrebno dokumentacijo PZI s 
popisi del za izvedbo javnega naročila za izbiro izvajalca del. V novembru 2023 je bila izdana 
odločba Eko sklada in podpisana pogodba o izplačilu nepovratne finančne spodbude v višini 
328.726 EUR. V začetku septembra 2024 je bila na Ministrstvo za zdravje podana vloga za 
sofinanciranje investicije na podlagi izdanega sklepa vlade RS št. 16000-4/2023/2 z dne, 25. 
5. 2023. Na podlagi oktobrskega srečanja, ki smo ga imeli z Ministrstvom za zdravje 
pričakujemo, da bi lahko do konca leta 2024 pridobili sklep o sofinanciranju investicije s strani 
RS. Pričetek izvedbe investicije se načrtuje v začetku leta 2025 in se pričakuje, da bo investicija 
tudi zaključena do konca leta 2025. Severni prizidek k ZD Črnomelj bo v večini sofinanciran s 
strani države in EU sredstev zaradi reorganizacije primarne mreže zdravstvene dejavnosti, in 
sicer iz sredstev za nove Satelitske urgentne centre ter iz sredstev za sofinanciranje investicij 
na primarni ravni zdravstvene dejavnosti. Investicija bo poleg sredstev RS in EU sofinancirana 
še iz Eko sklada, Zdravstvenega doma Črnomelj ter proračuna Občine Semič in Občine 
Črnomelj. Trenutno smo tudi v zaključni fazi postopka izvedbe javnega naročila za izbor 
izvajalca del. 
 
 
18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE 
 
1802 Ohranjanje kulturne dediščine 
18029001 Nepremična kulturna dediščina  
 

- OBNOVA ČRNOMALJSKEGA GRADU  
Atrij gradu Črnomelj že vrsto let predstavlja pomembno prizorišče raznovrstnih kulturnih 

dogodkov. V preteklih fazah obnove so bile izvedene pomembne prenove, med drugim: 

izvedba projekta Zakladnica, ureditev odvodnjavanja, tlakovanje atrija, ter obnova velike kleti, 

ki bo služila kot večnamenski prostor za različne dogodke, skupaj z obodnim hodnikom. Za 

leto 2025 načrtujemo izvedbo manjših del v veliki kleti ter na zunanjem delu objekta, s čimer 

bomo nadgradili funkcionalnost in estetsko podobo gradu. 

 
 

- OBNOVA KULTURNEGA DOMA V DRAGATUŠU  
Glede na potrebe društev in ostalih institucij na območju KS Dragatuš je Občina Črnomelj v 
letu 2018 pristopila k pridobivanju projektne dokumentacija za objekt Kulturni dom Dragatuš, 
Dragatuš 19 in dela stavbe Dragatuš 19a, ki je bil v lasti Občine Črnomelj. Izdelava projektne 
dokumentacije po fazah se je pričela v letu 2018, ko so bili izdelani: arhitekturni posnetek 
objekta in dve variantni rešitvi. 
 
V letu 2020 je Občina Črnomelj uredila lastništvo na delu stavbe Dragatuš 19A. Izvedeno je 
bilo evidenčno javno naročilo za izdelavo projektne dokumentacije še za del stavbe Dragatuš 
19A. V letu 2021 se je izdelala projektna dokumentacija za pridobitev mnenj in gradbenega 
dovoljenja (DGD) ter oddala vloga na Upravno enoto Črnomelj za pridobitev gradbenega 
dovoljenja. Nujna sanacija strehe na stavbi Dragatuš 19A je bila izvedena v letu 2022. V letu 
2023 smo pridobili gradbeno dovoljenje in v letu 2024 je bila izdelana projektna dokumentacija 
za izvedbo gradnje (PZI). Izvedba obnove KD Dragatuš je predvidena po fazah in bo odvisna 



od pridobitve sofinanciranih sredstev, zato se je izdelava nadaljnje dokumentacije do takrat 
ustavila.  
 
 

- OBNOVA STONIČEVEGA GRADU - 1 FAZA  
Za potrebe obnove Stoničevega gradu je bila izdelana projektna dokumentacija za obnovo 
stropa v 1. nadstropju in zamenjavo celotnega podstrešja ter strehe. V letu 2023 so bili narejeni 
tudi: - arhitekturni posnetek strešne konstrukcije; - statika obstoječega gradu;  - v notranjosti 
objekta pa so bila zaključena restavratorska dela. V letu 2025 so v proračunu predvidena 
minimalna sredstva za morebitni javni razpis za kulturno dediščino.  
 
 

- OBNOVA ČRNOMALJSKEGA GRADU  – BRANILCI KRONE IN MEJA  
 

 
  

V sklopu oživitve starega mestnega jedra je namen projekta celostna prenova in oživitev 
pritličnih prostorov gradu Črnomelj, razviti tri privlačne turistične produkte ter implementirati 
sodobne informacijsko-komunikacijske tehnologije, s čimer želimo oblikovati sodobno okolje 
za izvajanje prenovljene turistične ponudbe. V sklopu tega projekta se bo izboljšala tudi javna 
dostopnost kulturnega spomenika in prireditvenega prostora, ki predstavlja enega izmed 
najpomembnejših objektov kulturne dediščine v Beli krajini.  
 
Investicija je sofinancirana s strani Ministrstva za kulturo v okviru Načrta za okrevanje in 
odpornost, razvojno področje: Pametna, trajnostna in vključujoča rast, komponenta 4: 
Trajnostni razvoj slovenskega turizma, vključno s kulturno dediščino, Reforma: Krepitev 
trajnostnega razvoja turizma, investicija D. Trajnostna obnova in oživljanje kulturne dediščine 
ter vključevanje kulturnih doživetij v slovenski turizem (C3.K11.ID). Razliko v sredstvih bo 
zagotovila občina. "Financira Evropska unija – NextGenerationEU". 
 
 
1803 Programi v kulturi 
18039001 Knjižničarstvo in založništvo  
 

- NABAVA OPREME ZA KNJIŽNICO  
Občina Črnomelj bo nabavila nujno potrebno opremo izkazano s strani Knjižnice Črnomelj.  
 

- INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE KNJIŽNICE ČRNOMELJ  
Sredstva iz te postavke bodo namenjena za investicijsko vzdrževanje knjižnice, ki bo izkazano 
kot nujno potrebna. 
 
 

- SANACIJA STAVBE BIVŠEGA DIJAŠKEGA DOMA 
V letu 2025 se predvideva, zaradi trenutno odprtih velikih investicij v osnovno šolstvo, zgolj 
urediti manjša investicijsko vzdrževalna dela, ki bodo pripomogla k boljši urejenosti notranjosti 
stavbe. 
 

- SANACIJA STAVBE BIVŠEGA DIJAŠKEGA DOMA – 2. FAZA ZA POTREBE OŠ MŠN  
Občina Črnomelj načrtuje nadaljevanje prenove Dijaškega doma za potrebe OŠ Milke Šobar – 
Nataše. Objekt je delno statično saniran ter urejeno je prvo nadstropje v celoti. V letu 2025 
želimo pridobiti projektno dokumentacijo DGD/PZI in pridobiti gradbeno dovoljenje za ureditev 
2. in 3. nadstropja stavbe, ki bo zajemal celotno rekonstrukcijo posameznega nadstropja. Kot 



ogrodje za izdelavo projekta bi služila že izdelana idejna zasnova, ki se jo ponovno prouči in 
uskladi s potrebami šole. Investicijo bi konec leta 2025 prijavili na predvideni javni razpis 
Ministrstva za vzgojo in izobraževanje. 
 
 
- INVESTICIJE V STAVBO BIVŠEGA DD ZA POTREBE OŠ MŠN 
V letu 2025 se bo izvedlo nekaj manjših investicijskih posegov v stavbo, ki bodo sofinancirani 
tudi s strani Občine Metlika in Občine Semič po modelu 3:2:1. 

 
 
18039003 Ljubiteljska kultura 
 

- OBNOVA GODBENE HIŠE 
V letu 2025 imamo namen pridobiti projektno dokumentacijo DGD/PZI in gradbeno dovoljenje 
za prenovo Godbene hiše ob Zadružni cesti. Projektna dokumentacija bo zajemala celovito 
prenovo hiše, vključno z energetsko sanacijo in statičnimi ojačitvami. 
 
 
18039005 Drugi programi v kulturi 
 

- OBNOVA SPOMINSKE HIŠE OTONA ŽUPANČIČA: ŽUPANČIČEV SVET 

Ministrstvo za kulturo je v avgustu 2024 objavilo Javni razpis za izbor operacij »trajnostne 
obnove in oživljanja kulturnih spomenikov v lasti občin ter vključevanje kulturnih doživetij v 
slovenski turizem – kohezijska regija vzhodna Slovenija (oznaka JR-EKP-KS 2025-28). Na 
zadevni javni razpis je Občina Črnomelj prijavila nadaljnjo obnovo Spominske hiše Otona 
Župančiča: Župančičev svet. Poleg mehkih vsebin, ki bodo zajemale predvsem digitalizacijo in 
vizualizacijske efekte, je potrebno izvesti tudi gradbeno obrtniška dela na objektu. Na podlagi 
soglasja ZVKD OE NM se na spominskem objektu izvede zračna streha, zamenjajo vsa okna z 
novimi (po modelu starih), vzpostavi hlajenje v stavbi, izboljša se dostopnost za osebe z 
različnimi oviranostmi (gibalno, slušno oz. slabovidne osebe ter na vrtu izza spominske hiše 
se uredi prireditvena ploščad s terasastimi sedišči. V skladu z navodili javnega razpisa je 
potrebno investicijo zaključiti do konca oktobra 2028, v tem letu bomo praznovali tudi 150. 
obletnico rojstva Otona Župančiča, ki sodi med predstavnike največjih slovenskih pesnikov. 
 
 
1805 Šport in prostočasne aktivnosti 
18059001 Programi športa 
 

- NAKUP OPREME ZA IGRIŠČA 
V letu 2025 ne načrtujemo novih ureditev in nakupov opreme za igrišča v občini iz te postavke. 
 
 

- SANACIJA TRAVNATIH POVRŠIN IN NAMAKALNEGA SISTEMA NA ŠRC LOKA 

 
Investicija zajema sanacijo naravne travnate površine in nadgradnjo namakalnega sistema na 
Športno rekreacijskem centru Loka Črnomelj kar bo izboljšalo igralne pogoje za športnike in 
rekreativce. S tem projektom se želi doseči višjo kakovost in trajnost igrišča, kar bo omogočilo 
optimalne razmere za igranje nogometa. Nadgradnja namakalnega sistema bo zagotovila 



enakomerno in učinkovito zalivanje, kar je ključno za ohranjanje zdrave travnate površine 
nogometnega igrišča. Skupaj bo to pripomoglo k dvigu standardov športnih objektov, 
spodbudilo večje udejstvovanje športnikov ter prispevalo k razvoju lokalnega športa in 
rekreacije. V sklopu investicije se bo izvedla tudi delna sanacija objekta, saj je zaradi 
dotrajanosti le-tega potrebno uredite temeljito investicijsko vzdrževanje. Investicijo imamo 
namen prijaviti na Javni razpis za izbor sofinanciranja investicij v športno infrastrukturo v letu 
2025, ki naj bi bil v prvem triletju leta objavljenem s strani MGTŠ. V kolikor bom na razpisu 
uspešni bomo pridobili nepovratna sredstva v višini 50.000 EUR.  
 
 

- IZGRADNJA VADBENEGA PARKA PRI OSNOVI ŠOLI VINICA 

  
 
Glavni namen investicije je izgradnja vadbenega parka in ustvarjanje prostora pri OŠ Vinica, ki 
bo omogočal ohranjanje zdravja in dobrega počutja podeželske skupnosti. Projekt si prizadeva 
za vzpostavitev dostopnih in kakovostnih športnih površin ter spodbujanje telesne aktivnosti 
in športa med prebivalci, ne glede na starost ali sposobnosti. Cilj je ustvariti okolje, kjer bodo 
ljudje lahko izvajali različne telesne dejavnosti, izboljšali svojo fizično kondicijo, spodbujali 
medsebojno druženje ter gradili zdravo in povezano skupnost. V sklopu investicije se 
namerava postaviti fitnes na prostem,  večjo street work out napravo ter plezalno igralo za 
otroke in mladino. Investicijo bomo prijavili na javni razpis Fundacije za šport, ki naj bi bil 
objavljen proti koncu januarja 2025. V kolikor bomo uspešni na javnem razpisu bo investicija 
sofinancirana v višini 50 % brez DDV-ja. 
 
 
19 IZOBRAŽEVANJE 
 
1902 Varstvo in vzgoja predšolskih otrok 
19029001 Vrtci 
 

- NABAVA OPREME ZA VRTCE  
Občina Črnomelj bo financirala nabavo nujno potrebne opreme izkazane s strani vrtcev. 
 
 

- INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE VRTCEV  
Iz postavke investicijskega vzdrževanja vrtcev bodo opravljena najnujnejša vzdrževalna dela 
 
 
1903 Primarno in sekundarno izobraževanje 
19039001 Osnovno šolstvo  
 
 

- NADOMESTNA GRADNJA OŠ LOKA  
Investicija je šoli prinesla sodobne prostore, namenjene izobraževanju ter dokončno odpravila 
večletno prostorsko stisko, s katero se je šola soočala. Prostorski problem, ki ga je še dodatno 
zaostrilo neurje leta 2018, je dolgo časa omejeval delovanje šole. Kljub internim 
organizacijskim ukrepom so bile vse možnosti reševanja prostorske stiske izčrpane. Nova 
pridobitev zdaj vključuje dodatne učilnice, kabinete, prostornejšo jedilnico s sodobno kuhinjo 
ter druge nujno potrebne prostore, ki bistveno izboljšujejo pogoje za izvajanje 
osnovnošolskega izobraževanja. 



Cilj investicije je izboljšanje prostorskih možnosti ter delovnih, bivalnih in učnih pogojev v OŠ 
Loka, ki so zdaj skladni s prostorskimi normativi. Ustrezni prostori omogočajo kakovostno 
izvajanje dejavnosti devetletne osnovne šole. Projekt bo dolgoročno prispeval k izboljšani 
funkcionalnosti šolske stavbe, višji kakovosti izobraževanja ter boljšim pogojem za delo in 
bivanje v šoli. 
 
Gradbena dela so se začela aprila 2022, zaključek projekta in predaja objektov v uporabo pa 
sta bila izvedena v letu 2024. Sofinanciranje investicije je bilo zagotovljeno s strani Ministrstva 
za vzgojo in izobraževanje, razliko v sredstvih je prispevala občina. Trenutno čakamo še na 
odločitev o sofinanciranju s strani EKO sklada j.s. 
 
 

- OBNOVA IN DOGRADITEV OŠ DRAGATUŠ 
Investicija v dograditev Osnovne šole Dragatuš je trenutno v izvajanju. S tem projektom se 
bodo zagotovili potrebni prostori za izvajanje osnovnošolskega izobraževanja, hkrati pa se bo 
pridobilo dodatne prostore za predšolsko vzgojo. Po pogodbi z Ministrstvom za vzgojo in 
izobraževanje smo počrpali vsa pogodbena sredstva. V stavbi je potrebno stališča gradbeno 
obrtniških in inštalacijskih del dokončati še kotlovnico s pripadajočimi strojnimi inštalacijami, 
postaviti notranje stavbno pohištvo, kitati in opleskati stene ter položiti končne sloje talnih 
oblog. Načrtuje se, da bo investicija zaključena do konca leta 2025. 
 
 

- NABAVA OPREME ZA ŠOLE  
Občina Črnomelj bo financirala nabavo nujno potrebne opreme izkazane s strani šol. 
 
 

- INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE ŠOL  
Sredstva iz te postavke bodo namenjena za investicijsko vzdrževanje šol oz. nujna vzdrževalna 
dela. 
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